

## Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2014. április 17-i soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
48/2014.(IV.17.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete „A Perkons Kft. üzemeltetésében lévő gázmotorhoz önálló gázfogyasztás mérőhely kialakítása.” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

Hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Perkons Kft. (2600 Vác, Damjanich u. 17.) a Sárbogárd, József A. u. 15. szám alatti hőközpontnál lévő saját jogú üzemeltetése alatt lévő gázmotor működtetése és a gázmotorral történő hőtermelés céljából, a gázfogyasztás mérésére önálló főmérőt építsen ki a gerincvezetékéről történő újabb leágazás kiépítésének mellőzésével.

A Perkons Kft. és a Cothec Kft. (9021 Győr, Aradi vértanúk u. 18/1.) között a gázmotorral megtermelt hő átadás-átvétele tárgyában külön megállapodást kell kötni.

A kivitelezéssel és üzemeltetéssel járó költségeket és kötelezettségeket a Perkons Kft. saját magára vállalja fel.

Sárbogárd Város Önkormányzata (7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.) meghatalmazza a Perkons Kft.-t, hogy a két mérőhely kialakítása ügyében az önkormányzat helyett és nevében teljes jogkörrel eljárjon, azzal, hogy az önkormányzat helyett semmilyen kötelezettséget nem vállalhat és jelen hozzájárulás sem értelmezhető ily módon. A mérőhelyek kialakításával kapcsolatos minden feladat (tervezés, engedélyezés, kivitelezés, egyéb hatósági engedélyek beszerzése) és minden költség kizárólag a kérelmező Perkons Kft.-t terheli.

Utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a Perkons Kft.-t és a Cothec Kft.-t értesítse, egyben felhatalmazza a polgármestert a tárgyi munkálatokkal kapcsolatos „HOZZÁJÁRULÁS ÉS MEGHATALMAZÁS” aláírására.

**Határidő:** (értesítésre és a „hozzájárulás meghatalmazás” aláírására):  
2014. május 19.

**Felelős:** polgármester

K.m.f.

Dr. Sükösd Tamás sk.  
polgármester

Demeterné Dr. Venicz Anita sk.  
jegyző

Etelvári Zoltán sk.

képviselő, jkv. hitelesítő

Tóth Béla sk.

képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles:  
Sárbogárd, 2014. április 30.

